



ДЕП. КУЛЬТ., НАЦ., РЕЛІГІЙ ТА ООКС ООДА  
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА  
«ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ФІЛАРМОНІЯ ІМЕНІ ДАВИДА ОЙСТРАХА»  
(КУ «ФІЛАРМОНІЯ ІМЕНІ ДАВИДА ОЙСТРАХА»)  
вул. І.Буніна, 15, м. Одеса, 65026  
тел. (048) 722 63 49, (048) 725 0189; факс: (048) 722 00 89, (048) 722 63 49  
e-mail: filarmoni@i.ua  
Код ЄДРПОУ 02224637

---

№ 134 від

### Відгук

на освітньо-професійну програму  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво»  
у галузі знань 02 «Культура і мистецтво»,

освітня кваліфікація музичної академії, насамперед ті, хто отримав кваліфікацію магістра музичного мистецтва, тобто має високий рівень сучасної музичної освіти.

Як виявляє досвід артистичної праці, саме обізнані у питання розвитку музичного мистецтва та музичної освіти фахівці найкращим чином реалізують сценічний процес, сприяють створенню високохудожнього спілкування з різноманітною аудиторією. Підготовці саме таких спеціалістів у галузі музичного мистецтва сприяє освітньо-професійна програма, за якою навчаються магістри в Одеській музичній академії.

Дана програма враховує інтереси усіх виконавських спеціалізацій, вокально-хорових та інструментально-оркестрових, надає можливості поглиблювати професійні компетентності та розвивати творчі здібності у всіх жанрових сферах музичного мистецтва.

Випускники Одеської музичної академії беруть участь як в ансамблевих, так і в сольних виступах, активно сприяють організації та здійсненню абонементних програм, також створюють власні художні проекти, до яких залучаються й лектори-музикознавці; таким чином, вони сприяють урізноманітненню музично-діяльнісних форм та розширенню аудиторії слухачів/глядачів філармонічних перформансів.

Також наголосимо на відповідності змісту Освітньо-професійної програми магістерського рівня освіти, що розроблена й втілюється в Академії, вимогам Міністерства науки та освіти України. Дана програма дозволяє розвивати усі необхідні компетентності фахівців магістерського рівня у галузі музичного мистецтва та відкриває нові творчі обрії перед обдарованою молоддю, як з України, так і з інших

країн світу, відтак може позитивно оцінюватися на міжнародному рівні вищої музичної освіти.

: магістр музичного мистецтва  
в Одеській національній музичній академії імені А.В. Нежданової

Щільна співпраця з ОНМА імені А. В. Нежданової є важливим чинником діяльності Одеської обласної філармонії ім. Д. Ойстраха, що є осередком культурного життя міста, починаючи з 1931 року. У різноманітних формах концертної практики філармонії постійну участь беруть випускники

Директор КУ «Філармонія ім. Давида Ойстраха»  
Заслужений працівник культури України

Галина ЗІЦЕР

